

letter...niektoré školy, ako napríklad moja, vyžaduje jazykový certifikát TOEFL, iným stačí Proficiency Report od vyučujúceho.
Jak dlouho dopredu je treba prijetí vyřizovat? ISEP aplikačný proces v rámci univerzity začína už v decembri (pre jesenný a celoročný pobyt)
Bylo potřeba vízum? Áno, J-1.
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: DS-2019 formulár, doklad o zaplatenom poistení, zaplatený SEVIS poplatok, je možné si pripraviť ďalšie podporné dokumenty. délka čekání na vízum: 2 týždne. výše poplatku za udělení víza: cca 300 euro celkovo.

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem informaci z katedry/fakulty ohledně způsobu uznání předmětů po návratu? Zhruba áno. Pokud ne, v čem byl problém?
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu/pracovní plán? Áno.
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Podobným způsobem ako na MUNI, študent má svoj termín v ktorom si môže registrovať predmety.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? V podstate áno, známka sa kumulatívne stanovila na základe viacerých kritérií.
Jaký kreditový systém škola používá (MU používá ECTS)? SDSU používa units. (1 unit sa rovná zhruba 2 kreditom.)
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Predmety v rámci Graduate prebiehajú vo forme seminárov, na ktorých profesor vysvetlí v rýchlosti učivo a aplikuje na príklady. Na semináre je potrebné plniť úlohy a priebežne sa pripravovať.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Povedal by som, že menej náročná, ale viac rozmanitá a praktická.
Jak jste získával/a studijní materiál? Knihy sú pomerne drahé, niekoľko málo výtlačkov v knižnici, v praxi je však nutné väčšinu materiálov zakúpiť. Celkovo nákladná položka, zrejme záleží od odboru.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? BA695 Business System Analysis & Design
Jaká je vybavenost školní knihovny? Nevíem posúdiť, povinných kníh však nie je dostatok.
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: V knižnici množstvo počítačov k dispozícii, internet „eduroam“ sieť ako na MUNI. Vlastný notebook nie je nutne potrebný, avšak bez neho to môže byť značne nepohodlné.
Možnosti tisku a kopírování: v knižnici, peniaze sa sťahujú zo školského účtu, ktorý treba prednabiť.
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty/freemovers? Jestliže ano, jaké? Jednak je možné zúčastniť sa mnohých školských akcií, jednak centrum pre medzinárodných študentov organizuje pravidelné akcie.
Jak byste hodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 3
Jak byste hodnotil/a svoji integraci mezi mezinárodní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 1

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: internát/koleje/dorms
Cena měsíčně: v cene ISEP programu (Cena v EUR měsíčně:)
Popište vybavenost, co si přivést....možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu... - je treba nakúpiť si posteľné prádlo a kuchynské vybavenie.

Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? 2 – 3 měsíce
Jaké jsou možnosti stravování? Množstvo fast-foodov a reštaurácií v kampuse.
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR – zhruba 2 – 3 krát
Způsob dopravy do místa pobytu: letecky Orientační cena: záleží od termínu, cca 25000 Kč obojsmerne Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: search engine ako kiwi.com a podobne.
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) – kampus pomerne daleko od downtownu, UBER alebo miestne električky.
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Nechat si potvrdit všetky potrebné dokumenty.
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) Poistenie prostredníctvom ISEP, zhruba 100 USD mesačne.
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Nie.
Pracoval/a jste během studia? Nie.
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? V rámci ISEP – v rámci kampusu alebo academic training.
Tipy na využití volného času: Pláže na Pacific Beach, Tijuana, množstvo národných parkov okolo.

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT	10 000 Kč
Měsíční stipendium v Kč:	
Počet podpořených měsíců:	4
Celkový počet měsíců:	4
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Vlastné úspory, rodičia Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. – navýšenie stipendia – 5500 Kč / mesiac	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu:	
a/ výše vstupního poplatku – 395 USD	
b/ výše školného - 0	
c/ výše ostatních poplatků (jakých) – 37 000 Kč – příspěvek na přicházejícího studenta.	
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje:	
a/ z toho ubytování - 0	
b/ z toho stravování – 450 USD	
c/ cestování a volný čas – 300 USD	

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 12
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? Zatiaľ nejasné
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? Na základe LA.
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? -

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 2

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 2
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: nie.
Co doporučujete vzít si s sebou: notebook, peniaze, veľa vecí si človek kúpi lacnejšie cez Amazon a podobne.
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Prístup ľudí.
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: Zrejme nič, možno vysoké ceny v San Diego, dokonca aj na Kaliforniu.
Další komentář:
Odkaz na fotogalerii, blog apod.